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ANUNȚ 

de înscriere  la seminarul internațional cu tema Confiscarea – schimb de bune practici in 

context International 

 

 

Institutul Național al Magistraturii, alături de Ambasada Marii Britanii si Irlandei de Nord 

la București si Agenţia Naţională de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, va organiza 

seminarul internațional cu tema Confiscarea – schimb de bune practici in context 

International, la Poiana Brașov, în perioada 5-7 februarie 2025. 

 Seminarul își propune ca, pe parcursul celor 3 zile, să contribuie la crearea unui cadru 

de discuții pentru analizarea provocărilor asociate, în context internațional, cu circulația 

numerarului ilicit, pentru a împărtăși bune practici în combaterea acestui fenomen și pentru 

consolidarea cooperării judiciare internaționale. La acest eveniment vor participa atât 

profesioniști români în domeniu, cât și experți internaționali și reprezentanți ai Ambasadei 

Statelor Unite ale Americii si Ambasadei Italiei la București. 

Seminarul se adresează unui număr de 15 judecători din cadrul tuturor curţilor de 

apel. 

Evenimentul se va desfăşura la la Poiana Brașov, Hotel Silver Mountain Resort&Spa, 

potrivit agendei anexate, limba de lucru fiind limba engleză, cu asigurarea traducerii simultane. 

De asemenea, precizăm că toate cheltuielile de cazare și masă vor fi acoperite de către 

organizatori.  

În acest context, vă adresăm invitația de a vă înscrie la acest seminar, înscrierea pe lista 

participanților realizându-se în ordinea candidaturilor primite, până la ocuparea celor 15 locuri, 

fără aplicarea unei proceduri de selecție, cu excepţia criteriului gradului instanţei (curte de 

apel). Înscrierea se va face prin completarea formularului de înregistrare atașat și transmiterea 

acestuia către coordonatorul de activitate din partea INM, până la data de 27 ianuarie 2025.  

Pentru transmiterea formularului de înregistrare și pentru informații suplimentare, 

coordonatorul de activitate din partea INM este dna Olivia CORBU, personal de specialitate 

juridică asimilat judecătorilor și procurorilor în cadrul Departamentului de formare profesională 

continuă, tel. 021/40.76.256, e-mail olivia.corbu@inm-lex.ro.  
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